Sayfa no | Hatali yerler kirmizi ile isaretlenmistir.
32 ilk isaret tablosu su sekilde olmalidir:
X X X
aileaym 0 a ile 0 aileaym
ax’ +bx+c
isaretli ters isaretli isaretli
33-34 1.11.4. Ornek: Coéziimiin sonu asagidaki gibi olmahdir.
CK={xeR:x#-2}=R\{-2}
36 L (8=x)(x-1) o .
1.11.8. Ornek T > X esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.
X+
Coziim: Oncelikle esitsizligi
8—x*)(x-1 8—x*)(x=1)—x(x+8
(B0 s 0 BN XC8)
X+8 X+8
3,03 2 _
X342 X+2)(x°—2x+4
- >0 :>( )( ) <0
X+8 X+8
olarak yeniden yazalim. Simdi de kokleri bulalim. x*> —2x+4 =0 igin A <0 olup
kok yoktur. x+2=0 igin X=—-2 ve Xx+8=0 igin X=-8 dir.
Bu verilere gore isaret tablosu ve ¢6ziim kiimesi
X -8 -2
X+2 - — 0 +
X2 —2x+4 + + +
X+8 -0 + | +
2
(x+2)(x —2x+4) . B 0 N
X+8
olup C.K =(-8,-2] bulunur.
63-64 1.18.5. Sekil ile 1.18.6. Sekil’in yerleri degismelidir.

Tablonun altindaki 6rnek asagidaki gibi olmalidir:




76 . (r . (7
C0S2X =sin E+ 2X |=sin r 2X | =c0S(—2x)
=c0s(27 — 2x) = cos(2x + 2X) = —cos(z — 2X)
. (3
=—c0s(7 +2X) =—sin (7”— 2xj.
116 1.21.13. Ornegin ¢éziimiiniin sonu su sekildedir:
5 5
T, :[2,3]\ 1—-|=]|=,3
2 2
116 1.21.13. Ornek iki kere yazilmistir. ikinci 6rnek 1.21.14. érnek olmalidir.
135 Sayfanin basinda x degerleri sifira yaklasirken degil a’ya yaklasirken limit hesaplanmall
Yani |imf (x)g(x) = limf (x)limg (x) = L, dir.
141 2.2.1. Ornek 4. sorudaki limit asagidaki gibi olmaldir:
x> —4
4) lim
X2 X—2
143 2.2.1. Ornek 4. sorudaki limit hesabi asagidaki gibi olmalidir:
0
9 0
. Xe=4 " (X=2)(x+2) ..
lim :Ilm( I ):Ilm(x+2):4
X292 X—2 x>2 X—2 X—2
147 2.2.5. Ornek: Bu soru su sekildedir: Paydadaki X tin katsayisi yanhs basilmis.
. 2x*+5x
lim— 5
x>0 —4X° 42X
159 2.2.23. Ornegin ¢éziimiinde eslenik ile carpma asagidaki gibidir:
. Bx+4-2 \Bx+4+2 . (5x+4)-4
lim : =lim
x>0 X JBx+4+2 x>0 x(\/5x+4+2)
. 5X
=lim
=0 x(VBx+4+2)
. 5
=lim—
x>0 \BX +4 +2
5 b
Ja+2 4
196 2.6.4 ve 2.6.5. Orneklerin ¢dziimiinde yazilan su ciimle “Bu durumda 0’a sagdan ve
soldan...” su sekilde olmalidir: “Bu durumda 2’ye sagdan ve soldan”
198 2.6.9. Ornegin ¢6ziimii asagidaki gibi olmalidir:

- 1-(2+h -1- - - —
|im—)()(:h|im%:li lzljh: 12 :1 21+oo:1 L =0,
x—2* A —0" * _— — — —

1—2x%2 11— 22+h-2 1-2h 1_20+ ®
. 1-x . 1-(2-h) . —1+h -1-h  -1-h
lim =lim————==1lim — = lim — = -
X—2~ 2 hoo' 2-h h—0" 2-h o _2z-h 1-27°
1-2x2 1—2%h-2 1-2-N 1-2 h
__A-h




Sonug olarak verilen fonksiyonun verilen noktada sagdan ve soldan limiti var fakat bu
limitler esit olmadigindan verilen limit yoktur.

203 Sayfa 203’lin sonunda Not da yazili olan
3.1-5 3.1-5
———|=-1€Z verine =-1€Z olmahdir.
2 2
205 2.6.14. Ornek: Coziimde
5-2(-1 7 5-2(-1) 7
# =— ¢ 7 yerine —() =— ¢ Z olmaldir.
3 3 3 3
208 2.6.18. Ornek:
X=2icin X = 2 =2€Z yerine X=2 icin X =2 € Z olmalidir.
210 Sayfanin basinda limitte h — 0~ yazili olan yer h — 0" olmalidir.
217-218 } z 2
2.7.9. Ornegin ¢oziminde € ? olanifadeler € 7 olmalidir.
222 2.7.17. Ornek ile 2.7.38. Ornek aynidir.
225 2.7.20. Ornegin ¢éziimiinde sayfanin sonundaki son esitlik silinmelidir. Yani asagidaki
ifade ¢dzlimden silinmelidir.
. T . T
1 sinxcos’-—cosxsin- -
= Zlim 6 6
e
5 COS=-—COS X
6
Not: Bu sorunun ¢dziimiinde cos A—cosB = —Zsin(A; Bjsin(A+ Bj dzdesligi
kullanilmistir.
235 2.7.17. Ornek ile 2.7.38. Ornek aynidir.
243 .. f _J
2.7.51. Ornek: IimM seklinde olmaliydi. Coziimde paydada«/x—1 yerine
x—1 Xx—-1
x—1 yazilmahdir.
Not: Eger soru “m—qx+3— v3x+1 seklinde olsaydi ¢6ziim asagidaki gibi olurdu:
x—1 X—l
0
\/x+ —/3x+1 E VX+3=3x+1 ) [ VX+3+43x+1
i Jx-1 i x—1 | VX+3+Bx+1
: X+3-3x—1 _1p2-2x 1 -2(x-1)
=lim ——===lim
xol \/x—l(\/x+3+\/3x+l) 4 gl Jx-1 4 N
. =2X— & 1
:Z Xlé1 - I|m 20x-1=0.
252 2.7.63. Ornegin ¢6ziimi asagidaki gibidir:




1 1

9 -
0

. secx-—seca?o,. . C0sa—Cos X 1
lim =|jm LOSX_ C0Sa _ |y .
x»a  X—a x—a X—a x>a  X—a cos Xcosa
_(a+x) . (a-x 1 Yo 1(a+x
—-2sin| —— [.sin| —— —2sin— —a) sin—| ——
. 2 2 . 2\ 2
=lim =lim .
xa  (x—a)cosx.cosa Ha/(/x—a) COS X.C0S a
.1 .1
. sin>(x+a) S|n5(a+a) sina
x»a COSX.C0Sa  C0Sa.cosa Cosa.cosa
268 Sayfanin sonundaki climle “olup bu fonksiyonun bu noktadaki stireksizligi tam

slireksizliktir.” bu sekilde degil “olup bu fonksiyonun bu noktadaki slireksizligi sonsuz
sigrama sureksizliktir.” seklinde olmahdir.

270 3.2.14. Ornekten 6nce yazili olan ciimle “olup bu fonksiyonun bu noktadaki siireksizligi
tam sireksizliktir.” bu sekilde degil “olup bu fonksiyonun bu noktadaki streksizligi
sonsuz sicrama sureksizliktir.” seklinde olmalidir.

271 3.2.15. Ornekten 6nce yazili olan ciimle “olup bu fonksiyonun bu noktadaki siireksizligi
tam siireksizliktir.” bu sekilde degil “olup bu fonksiyonun bu noktadaki streksizligi
sonsuz sicrama sureksizliktir.” seklinde olmalidir.

315 +_a 20arcsec’ x*
arcsec’ x* =

5 4.
|x“|\/x8 -1 xy/xE -1

y' = (arcsec® x* )’ =

dir.

325 Sayfanin sonunda y =(sinh X)Sinx sorusu y =(sin x)Sinhx olarak degistirilmelidir. Sorunun
¢6zimi vy =(Sin X)Sinhx fonksiyonunun tirevinin hesaplanmasi olarak yapilmistir.

Eger soru y :(Sinh X)Sinx olsaydi ¢dziim su sekilde olurdu:

. . ' y' . . coshx
(Iny=sinx.Insinhx) = = =cosxInsinhx-+sinx— =
y sinh x

y' = (sinh x)™ [cos x Insinh x +sin x coth ]

335 4.9.6. Ornek Coziimde

y(o) =y= EX =1 degil y(o) =y :1 =X"* olmalidrr.
X X

339 4.9.12. Ornekte u=cos yerine u=cosx yazilmaldir.
Ayrica V" =(=1)" n1x ™ n >0 degil V" =(~1)"" (N—1)!x™",n >0 olmali ve

¢6zUm buna bagli olarak degistirilmelidir.

Farkh basim hatalari bulunursa bu sayfa yenilenecektir.



